

## 23 февраля - День защитника Отечества

### ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества – праздником, олицетворяющим преданность своей стране, готовность каждого из нас встать на ее защиту.

В год 70-летия победы в Сталинградской битве и на Курской дуге мы низко кланяемся ветеранам Великой Отечественной, чей великий подвиг останется ярчайшим примером патриотизма и самоотверженной любви к Родине для сегодняшних и будущих поколений россиян!

Мы гордимся нашими земляками, выполняющими свой воинский и гражданский долг, охраняя мир и покой нашей страны, ее граждан.

От души желаю защитникам Отечества всех поколений - и тем, кто находится на боевом посту, и тем, кто встречает праздник в кругу семьи, - крепкого здоровья, стойкости духа, мирного неба и благополучия!

**В.В.ЯКУШЕВ,**  
губернатор

Тюменской области.

## Бердюжскому району - 90!

### В Окунево

#### уже готовятся

До большого праздника – 90-летия Бердюжского района – осталось пять месяцев. Уже сейчас работники Окуневского Дома культуры разрабатывают планы празднования этого радостного события в своем селе. Вот что сказала директор ДК Л.Л.Полякова:

«Есть идея: учитывая пожелания окуневцев, провести в день празднования юбилея района День села. На этом торжестве мы, конечно же, будем чествовать передовиков производства, молодые семьи и всех тех, кто внес свой вклад в развитие и процветание села и района в целом. Разумеется, не обойдется и без праздничного концерта. На нем зрители увидят как уже известные им, так и совершенно новые номера местных артистов. В частности, старшая группа танцевально-гопсового коллектива «Степ-Уп» готовят яркие эстрадные и русские народные танцы. Женская вокальная группа «Калинушка» обязательно исполнит популярные песни советских композиторов.

По словам Люси Леонидовны, план проведения Дня села пока представляет собой сырые наброски. Но это обстоятельство не должно беспокоить местных жителей по двум причинам. Первая - время для подготовки к празднику еще есть, вторая - сырые наброски, как это обычно бывает у талантливых людей, уже завтра могут превратиться в сценарий отличного праздника!

Зарина ПАК.

## Будем здоровы!

### О гриппе – в режиме онлайн

20 февраля в здании КЦСОН состоялось селекторное совещание по эпидемиологической обстановке в Тюменской области. Заседание штаба проходило в онлайн-режиме: на связи с О.А.Кузнецовских, заместителем губернатора Тюменской области, были все те, кто каким-то образом влияет на эпидобстановку на территории своего муниципального образования: руководители органов здравоохранения, образования, культуры и молодежной политики, социальной защиты населения районов.

«Сегодня хотелось бы остановиться на вопросах межведомственного взаимодействия при проведении профилактических и текущих мероприятий на территории каждого муниципального образования, чтобы свести к минимуму распространение заболеваемости ОРВИ и гриппом», - сказала Ольга Александровна. Эпидемиологи говорят, что обстановка на территории области не такая уж сложная, благодаря большому количеству вакцинированного населения. Но, тем не менее, в области уже выявлена

## Жизнь района

### В администрации района Контроль за ситуацией на дорогах

15 февраля в администрации Бердюжского района состоялось заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения. Первым в повестке стоял вопрос об утверждении плана работы комиссии на 2013 год. Затем старший инспектор ДПС отделения полиции № 2 МО МВД России «Гольшмановский» А.В.Мошков рассказал присутствующим о состоянии аварийности на дорогах Бердюжского района по итогам 2012 года и принимаемых мерах по обеспечению безопасности дорожного движения.

«За прошлый год сотрудниками отделения ГИБДД было зарегистрировано 91 дорожно-транспортное происшествие с пятнадцатью пострадавшими, два человека погибли», - сказал Андрей Викторович. Составлено 126 административных протоколов за управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьяне-

положительная реакция на грипп В и АН1N1. Со слов эпидемиологов, пик заболеваемости еще не наступил, но расслабляться все же не стоит.

Ольга Александровна обратила внимание присутствующих и на такой момент: если ребенок по болезни снят с занятий в школе, он не должен посещать кружки, секции, чтобы не быть очагом инфекции. Руководители образовательных учреждений должны за этим строго проследить.

«С 11 по 17 февраля превышение порогового уровня заболеваемости гриппом среди всего населения составляет 16 процентов, по городу Тюмени эта цифра составляет 22 процента», - сказал А.В.Накатаев, заместитель руководителя управления Роспотребнадзора по Тюменской области. Детская заболеваемость - 66 процентов. Больше всего заболевших детей регистрируется в возрастной группе до двух лет.

В конце селекторного совещания Ольга Александровна обратилась ко всем с просьбой наладить межведомственное взаимодействие всех органов и структур для поддержания в области благоприятной эпидемиологической обстановки.

### Личное подворье

Вы скажете, да невыгодно это - разводить большое хозяйство, ведь закупочные цены на мясо и молоко невысокие, и все расходы, связанные с содержанием подворья, не окупаются. А вот бюджетники Сайран Салкенович Молдахметов с этим категорически не согласен.

«Двух коров, конечно, держать невыгодно, а у меня их целых восемь, причем только дойных, столько же быков и телят», - говорит Сайран. Плюс три лошади, овцы, козы, птица. Такое подворье держать очень даже выгодно - доход от продукции хозяйства получается приличней.

Не сразу понял эту простую истину Сайран Салкенович. В райцентр его семья переехала около пяти лет назад. А до этого времени Молдахметовы жили и вели небольшое хозяйство в деревне Глубокое. Там на их подворье насчитывалось три коровы и пара лошадей. Пока существовал совхоз «Глубоковский», Сайран работал механизатором, а потом началась безработица, и особого выбора не было - как и на какие средства дальше жить. Выжить в такой ситуации Молдахметовым помогло личное подворье.

«В Бердюжье переехали ради детей - их у меня трое. Что им в глубинке делать? Здесь и возможностей больше, и перспектив», - рассуждает мужчина. - По приезде решил построить дом, и большая часть средств, потраченная на стройматериалы, была именно от доходов хозяйства.

На мой вопрос: «А много ли у вас свободного времени?» - Сайран ответил совсем не так, как я предполагала:

«Да полно. Нисколько не устаю, ухаживая за скотом, пусть его и очень

## «Иметь свою ферму – моя давняя мечта»

много. Дети помогают. Старший сын учится в десятом классе, он как из школы приходит, сразу в стайки - знает, что я один не справлюсь. Жена немного приболела, моя

кредит, купил пресс и роторную колеску. Сено заготавливаем вместе с братьями - раз техника имеется, никаких проблем не возникает. С реализацией продукции тоже все

«Ликвидировать хозяйство недорого, а вот увеличить его в разы гораздо сложнее. Есть у меня давняя мечта - построить небольшую ферму, хотя бы на двадцать дойных коров, - делится со мной своей идеей Сайран. - Молока и мяса буду сдавать намного больше - доход в семье прибавится, детей же учить надо.

В преддверии Дня защитника Отечества я не могла не спросить у Сайрана: служил ли он в армии? «Я считаю, что мне повезло, ведь до службы дальше района я никогда не ездил, а тут меня призвали на остров Сахалин, да еще и в самые лучшие войска - пограничные. Какая там красота, не передать словами! - восхищается мужчиной. - Я и сыну постоянно говорю: «После школы иди сначала в армию, а потом и на работу устроиться гораздо проще».

Подумывает Сайран Салкенович не только о личной ферме, но и о строительстве дома для старшего сына. Пока это - всего лишь планы, которые он воплотит в реальность - в этом я ничуть не сомневаюсь. Его усердию и трудолюбию можно только позавидовать. «Заняться разведением и увеличением подворья я буду до тех пор, пока оно приносит моей семье хороший доход», - сказал мне напоследок Сайран.

Что ж, пусть все планы семьи Молдахметовых непременно сбываются, а я, пользуясь случаем, хочу поздравить Сайрана Салкеновича с Днем защитника Отечества, пожелать ему здоровья и терпения в осуществлении задуманного.

**Ольга РОДИОНОВА.**  
На снимке: будущий фермер.  
Фото Сергея ЧЕКУНОВА.



## День защитника Отечества

## Его служба и опасна, и трудна

Поздравляя всех мужчин с Днем защитника Отечества, мы должны сказать спасибо и тем людям, которые оберегают нас в мирной жизни. Мало кто посперит с тем, что главными защитниками в мирное время были и остаются работники МЧС и, в частности, противопожарных служб.

Совсем недавно я познакомилась с еще одним представителем непростой профессии пожарного - А.Н.Корытовым. Вот уже на протяжении шестнадцати лет он является водителем пожарного автомобиля. Как говорит Александр Николаевич, в эту профессию он пришел по воле не зависящих от него обстоятельств.

В 90-х годах, после развала Советского Союза, мне пришлось оставить родное Бердюжье и уехать на север, в город Когалым, - рассказывает Александр Николаевич. - Там я устроился

водителем в пожарную часть, расположенную на месторождении «Дружное». Отработав два контракта (семь лет), вернулся



домой. Здесь я не стал искать себя в каком-то новом деле, а опять сел за привычную уже «баранку» пожарной машины, только теперь - пожарной части № 151.

Работа пожарного - сложная, рискованная и очень ответственная. Как признался Александр Николаевич, служба в армии, которую он проходил в 1985-1987 годах в войсках связи в Удмуртии, сыграла большую роль в его дальнейшей профессиональной деятельности.

-Армия учит дисциплинированности - качеству очень важному в нашем деле, - говорит А.Н.Корытов. - Показывает, как уживаться в большом коллективе, переносить невзгоды и физического, и морального плана.

На мою просьбу рассказать о самых опасных и страшных пожарах за время его профессиональной деятельности мужчина ответил очень кратко. Но этого ответа было достаточно, чтобы понять одну очень важную вещь: каждая трагедия, с ко-

торой пришлось ему столкнуться, остро переживалась.

-За 16 лет мне пришлось повидать немало, - чуть задумавшись, говорит пожарный. - Были и слезы горя, и слезы радости. Но мне почему-то не хочется об этом рассказывать.

У Александра Николаевича два взрослых сына. Но они не пошли по стопам отца.

-Я считаю, в этом нет ничего странного, - говорит мужчина. - Каждый должен идти своей дорогой, выбирать ту профессию, к которой у него лежит душа. И если мой младший сын решил поступить в сельхозакадемию, что ж - это его выбор. Главное, чтобы годы обучения в вузе не прошли для него даром, и он смог найти свое место в жизни.

В День защитника Отечества Александр Николаевич пожелал своим коллегам и друзьям достатка в семьях и, конечно же, крепкого здоровья. От души присоединяюсь ко всем его поздравлениям!

**Зарина ПАК.**

На снимке: А.Н.Корытов. Фото автора.

## Объявления • Реклама

## Поздравляют!

## УВАЖАЕМЫЕ МУЖЧИНЫ!

От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля мы традиционно празднуем День защитника Отечества - один из важнейших праздников в календаре россиян. Это не просто день почитания солдат и бойцов, служивших и защищавших страну во время войны и невзгод, - эта знаменательная дата уже превратилась в своеобразный «день всех мужчин».

Главное для мужчины - храбрость, бесстрашие и готовность прийти на помощь, защитить слабого, спасти - даже ценой собственной жизни.

Желаю вам крепкого здоровья на долгие годы, благополучия, семейного счастья и спокойной жизни под мирным небом! Непросто быть мужчиной в нашем веке:

Быть лучшим, победителем, стеной, Надежным другом, чутким человеком, Стратегом между миром и войной, Быть сильным, но... покорным, мудрым, нежным, Богатым быть, но... денег не жалеть, Быть стройным,

Поздравляем с юбилеем **Нину Прохорову ПИЛЯСОВУ!**

Уважаемая **Нина Прохоровна!** Сегодня, в этот славный день, Сердечно поздравляем! Удачи, благоденствия От всей души желаем! Пусть светит солнышко в окне

И дарит настроение! Искрится золотом вино В день счастья - в день рожденья! **Родители и ученики 4 «б» класса.** \* \* \*

Поздравляем дорогого мужа, папу, дедушку **Михаила Петровича МОИСЕВА с юбилеем!** 60 лет - прекрасная дата, Не беда, что уходит года, Жизнь прекрасна и очень светла, Что не стоит грустить никогда! Где взять одних благополучий? Так не бывает - это факт! Но пусть побольше будет «лучше»,

эlegantным и... небрежным,

Все знать, все успевать и все уметь. Я в праздник пожелаю вам терпенья В решении ваших жизненных задач, Здоровья вам, любви и вдохновения, Успехов творческих и всяческих удач! **К. МОЛДАХМЕТОВ, председатель БРОО ВОИ.** \* \* \*

Бердюжское отделение КИРФ горячо поздравляет всех мужчин с Днем защитника Отечества. Желаем здоровья, успехов во всех начинаниях! \* \* \*

Поздравляем от всей души наших дорогих **П.А. КЕХТЕРА, В.А.ВАРАКИНА, С.КАРСАКОВА, Г.НИКИТИНА, О.ЛОСЕВА, И.ШИПИЦИНА** с Днем защитника Отечества!

Пусть решительность и воля Помогают побеждать, И Отечество родное Будет крепнуть, процветать! С Днем защитника Отчизны! Покоренья всех высот! Достижений, мирной жизни И всегда идти вперед! **С уважением - коллективы м-нов «Свёл».**

И меньше будет «кво-как». Желаем быть всегда любимым, В кругу друзей - необходимыми, Тебе не видеть в жизни зла, И пусть житейские невзгоды Не испугают никогда! **С/у - жена, дети и внучка.** \* \* \*

Поздравляем с юбилеем **Каната Умутбаевича САГИЕВА!** Единственный, родной, неповторимый, Мы в этот день «спасибо» говорим. За доброту и сердце золотое Мы тебя благодарим! **Жена, дети, внучка.** \* \* \*

Поздравляем **Уразбая Амандыковича РАМАЗАНОВА с юбилеем!** Пусть будут рядом только жаркие сердца, Пускай неспешно убегают годы, Даруют мудрость и успех в делах! **Семья Сагиевых.**

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельных участков, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации в аренду: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:

-земельный участок под пастбище, площадью 920000,0 кв. м, расположенный по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, Полозаозерское с/п, западное оз. Степанково;

-земельный участок для сельскохозяйственного производства, площадью 1360000,0 кв. м, расположенный по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, примерно в 4570 м на юго-запад от н.п.Кутырево;

-земельный участок для сельскохозяйственного производства, площадью 100000,0 кв. м, расположенный по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, примерно в 16960 м на юго-восток от н.п.Истошино;

-земельный участок для сельскохозяйственного производства, площадью 50000,0 кв. м, расположенный по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, примерно в 18000 м на юго-восток от н.п.Истошино;

-земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства, ориентировочной площадью 500,0 кв. м, расположенный по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Мелиораторов, 4а.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

**СОВКОМБАНК**

**ПОЛГОДА НЕ БЕРЕМ ПРОЦЕНТЫ ПО КРЕДИТАМ\***

с. Бердюжье ул. Ленина, 25

ЗВОНОК ПО РОССИИ БЕСПЛАТНЫЙ  
8 800 100 000 6  
www.sovcombank.ru

**МЫ СОШЛИ С УМА!**

\*Денежный кредит «6 месяцев - бесплатно»: Срок 18 мес. Сумма 30 001 - 100 000 руб. Ставка 40% годовых. При отсутствии просроченных платежей по кредиту за 6 мес. до окончания срока действия кредитного договора Банк берет на себя ежемесячное погашение фактически начисленных % за последние 6 мес. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. ООО ИКБ «Совкомбанк». Генеральная лицензия Банка России №353. На правах рекламы.

КУПИЛО панионат в г. Тюмени. Тел.: 8-902-623-92-99.

## На постоянную работу

## СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

-отдел кадров;  
-бухгалтер; -кассир;  
-буфетчица; -повар;  
-администратор;  
-водитель; -экспедитор;  
-менеджер по продажам.  
Если у вас другая профессия - позвоните!  
Обр. по тел.: 2-27-32, 2-19-38.

В селе Казанском ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН ПО ПЧЕЛОВОДСТВУ «УДАВЫДЫЧА». В наличии: медогонки, улы, дымари, вошница, костюмы, сетки, рамконосы, рамки, лекарства и многое другое. Меняем воск на вошницу.

Магазин находится в районе автовокзала. Ждем вас, пчеловоды! \* \* \*

ПРОДАЮТ трактор МТЗ-82, 1987 г. в., с маленькой кабиной, в хорош. состоянии, 270000 тысяч рублей, торг уместен.  
Обр.: р. п. Гольшманово, ул. Герцена, 41, т. 8-961-210-75-15. \* \* \*

СНИМУ квартиру на длительный срок. Т.: 8-961-782-73-03.



Вторник - Бердюжский район

Среда - Казанский район

Четверг - Сладковский и Абатский районы

Пятница - Сорокинский и Викуловский районы

Суббота - Гольшмановский район

Ишим, ул. Курганская, 95д, тел.: (34551) 6-82-82

Доставка по ИШИМСКОМУ РАЙОНУ и югу Тюменской области **БЕСПЛАТНО!**

www.mebelville.ru

**ПРОГРАММЫ ТВ**

27 февраля в РДК с 10 до 18 часов

**СОСТОИТСЯ  
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА.**

Приглашаем  
за натуральными  
изделиями  
«Оренбургской фабрики  
пуховых платков».

**В ассортименте:** ● джемпера,  
● безрукавки, ● шапки, ● шарфы,  
● носки, ● перчатки – мужские,  
женские, детские, ● варежки,  
● гамаши, ● ажурные жакеты.  
**Большой выбор** ● платков,  
● паутинок, ● палантинов,  
● косынок, а также ● пряжа  
и ● многое другое.

24 февраля с 9.30 до 14 часов возле баини  
села Бердюжье

**СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА ЯГОД:**

клюквы, брусники, черники, голубики, калины,  
клубники, шиповника, боярышника, кедрового ореха.

26 февраля в РДК с 10.00 до 18.00 часов

**КЕМЕРОВСКИЙ ТРИКОТАЖ  
для всей семьи.**

В ассортименте: носки - от 10 руб., трико – от 90 руб.,  
постельное белье – от 260 руб. и многое другое.  
**Наши цены вас приятно удивят!**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,  
ЛЮДЖИИ,  
ПЕРЕГОРОДКИ,  
зимний монтаж, откосы,  
Ограничитель -  
в подарок!**  
Возможно оформление  
в кредит в с. Бердюжье.  
Тел.: 8-912-994-16-55,  
Сергей.

**ТАКСИ «ВОЯЖ»**  
с 7 до 24 ч.  
Проезд по Бердюжье – 50 р.  
Предварительный заказ.  
Т.: 2-26-14, 8-982-912-15-  
02, 8-982-912-12-50.  
\*\*\*  
**ЗАКУПАЕМ КРС,** баранину  
живым весом.  
Т.: 8-950-491-14-14.

**АРЕНДУЮ** торговую  
площадь 40-60 кв. м.  
Тел.: 8-922-487-60-24.

Ингородный порядочный  
мужчина снимет дом, кварти-  
ру на продолжительный срок.  
Тел.: 8-922-075-46-73,  
8-922-075-46-44.

**УСТАНОВКА** спутникового ТВ: «Радуга»,  
«Теле-Карта», «Триколор». **ПРОДА-  
ЖА** цифровых приставок.  
Тел.: 8-950-820-67-86, 8-982-902-55-70.

**ПРИНИМАЮТСЯ ЗАКАЗЫ** на живые  
цветы и букеты к 8 Марта, 23 февраля.  
**Обр.: Сбербанк, 2 этаж, м.з. «Все для  
праздника».** Тел.: 8-919-923-55-24.

**ИП Кутырев С.В.**  
**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА:**  
монтаж, откосы, гарантия.  
Обр. по т.: 8-919-927-07-73,  
8-922-475-38-00,  
р.п. Голышманово.

**Пиломатериал** с доставкой.  
Т.: 89514017658,  
89323292983.

**«Окна Сибири»**

Изготовление и установка пластиковых окон из 4-х  
и 5-ти камерного профиля.  
Остекление балконов, монтаж перегородок.  
Срок изготовления от 5 (пяти) дней. Скидки, рассрочка, кредит.  
Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1-а/2,  
8 (345-51) 2-24-79, 8-912-396-91-96.

**ПРОДАЮТ**

3-ком. благ. квартиру в центре.  
Т.: 8-922-042-12-40.

3-к. кв. в центре.  
Т.: 8-982-934-16-01.

**срочно** 2-ком. благ. квартиру,  
ул. Кирова, 5-12, в центре.  
Т.: 2-10-12, 8-950-487-  
61-59.

квартиру в трехквартирном  
доме.  
Тел.: 8-950-480-57-34.

однокомнатную квартиру в  
центре.  
Тел.: 8-952-687-52-98.

дом, 450 т. р.  
Т.: 8-904-877-72-54.

магазин, 40 кв. м, с. Бердю-  
жье.  
Т.: 8-952-689-08-11.

а/м «Приора», универсал,  
2011 г. в.  
Тел.: 8-950-487-85-39.

\*\*\*  
«TOYOTA-COROLLA» -  
2000 г. в., цвет белый, 1,5/100  
л. с., АКПП, ХТС + компл.  
резины.  
Тел.: 8-922-077-01-94.

\*\*\*  
а/м ВАЗ-2112, 2002 г. в.,  
«Тойота-Витц», 2001 г. в.  
Т.: 8-950-494-75-52.

\*\*\*  
а/м ВАЗ-21150, 2001 г. в.,  
цена 115000 р.  
Т.: 8-950-484-45-64.

\*\*\*  
ВАЗ-21073, 2001 г. в., бело-  
го цвета.  
Тел.: 8-950-481-76-72, 2-  
20-62 (дом., после 17.00).

\*\*\*  
ВАЗ-21099, белый.  
Т.: 8-919-950-56-57, 2-  
18-67.

\*\*\*  
3-створчатый шифоньер с  
антресолями, тумбочку для  
белья.  
Т.: 2-19-46.

\*\*\*  
свинину, поросят 5 м., ба-  
ранину.  
Т.: 35-1-42.

**ООО «СибДор-  
СельМаш»**

Завод-изготовитель  
ПРОДАЕТ погрузчики  
(КУН)

ПКУ-0.8 для МТЗ, ЮМЗ,  
Т-40 – цена 74 т. р.;

ПФ-1 – цена 110 т. р.;

П.Л – 0.4 для  
Т-25 – цена 44 т. р.;

Отвал бульдозерный,  
щетка коммунальная;

Грабли валковые,  
гидроцилиндры  
в ассортименте.  
Сертифицировано.  
Доставка недорого.  
Тел.: 8-902-997-70-69,  
8-962-798-94-59.

Сайт:  
www.SibDorSelMash.ucoz.ru.

**ПРОДАЕТСЯ** недостроенный дом, **ВОЗ-  
МОЖЕН ОБМЕН** с доплатой.  
Тел.: 8-982-921-55-83, 8-902-622-28-36.

**ПРИНИМАЮ ЗАЯВКИ** на четыреххра-  
мочные пчелопакеты, цена 3200 руб.  
Т.: 2-11-53, 8-950-484-45-09.

**РЕМОНТ** холодильников, стиральных ма-  
шин. Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.

Акция!!!  
SIM-карта –  
БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ!!!

**ВЫГОДНЫЕ ТАРИФЫ**  
ОТ «РОСТЕЛЕКОМ» (1  
руб./мин. по Тюменской обл.) и  
«МТС» (бесплатное общение  
внутри сети по всей России)!

- Магазин «Мебель»,  
ул. Кирова, 52.  
- Магазин «Точка  
доступа», ул. Ленина, 25 Б

**26 февраля**  
**5 марта**  
**ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ИЗ**  
**ОМСКА** будут торговать  
в молодежном центре.  
Ждем вас за подарками!

**ТЦ «Максим»,  
отдел «Одежда»**  
К 8 Марта ожидается большое  
поступление платьев  
для очаровательных дам.

**ЗАКУПАЮ МЯСО.**  
Тел.: 38-2-25, 8-902-623-92-33.

**Торговый центр  
«МАКСИМ»**

**Предлагает новое  
поступление  
товара**

с. Бердюжье, ул. Ленина, 29.

**Одежда для детей всех возрастов**  
**Подушки, одеяла:**  
лебяж. пух, верблюж. шерсть, эвкалипт.  
**Ковры** жаккардовые, **паласы** с печатным  
рисунком, **дорожки, портьеры, шторы,**  
**мягкая и корпусная мебель.**

Рассрочка, кредит, доставка.

**УЧРЕДИТЕЛЬ -  
Департамент  
информационной  
политики  
Тюменской области.**

**Главный редактор  
Елена Викторовна  
АКСЕНОВА.**

**Редактор  
Ольга Николаевна  
ЯКОВЛЕВА.**

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
гл. редактора (Е.В. Аксенова) 2-22-73,  
редактора (О.Н. Яковлева) 2-20-68,  
отдела писем 2-24-73,  
ответ. секретаря (Е.Я. Бодвин) 2-15-07,  
агротроп. отдела 2-24-43,  
бухгалтерии (Н.И. Журавлева) 2-24-54.  
Редкция радиовещания  
(О.А. Селезнева) 2-23-73.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая организация  
"Информационно-издательский центр "Новая жизнь".  
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл.,  
с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9.  
**e-mail: newlife-redaktor@rambler.ru**  
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография"  
ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу:  
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.

Печатается  
на договорной  
основе.

Индекс  
издания  
54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем  
1 печатный лист. Тираж 2607. Заказ 15.  
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением  
Федеральной службы по надзору за соблюдением законода-  
тельства в сфере массовых коммуникаций и охране культур-  
ного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ  
№ ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.  
Сдано в печать: по графику 21.02.2013 г. в 11-00, факт. -  
21.02.2013 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 21.02.2013 г.